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Matematika A2 vizsga Név:
2017. janius 13., 10-12., Epitémérnoki BSc szak Neptun kod:

Az utolsé harom feladatbol osszesen el kell érni 30%-ot!

1. (a) (2 pont) Legyen V egy vektortér és W C V. Mikor mondjuk, hogy W altere V-nek?
(b) (8 pont) Adjon sziikséges és elégségséges feltételt arra, hogy W a V altere legyen!
(c) (2+2 pont) Legyen V = R3 a szokasos vektormiiveletekkel. Dontse el, hogy az alabbi részhalmazok
alteret alkotnak-e (a valaszt csak indoklassal fogadjuk el):
i. Wy ={(a,b,¢) :a+b+c=0}
ii. Wo ={(a,b,¢):a+b+c>0}
2. (4 pont) Adjon meg olyan 2 X 2-es val6s, nem szimmetrikus méatrixot, ami nem invertalhato! (Csak

indokléas esetén jar pont!)!

3. (7 pont) Mondja ki és bizonyitsa be az alternalé sorokra vonatkoz6 Leibniz-kritériumot!

4. (7 pont) Hatérozza meg a y .~ (zfjfl)n hatvanysor konvergenciatartomanyéat!
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5. (5 pont) Hatérozza meg a 740 1 determinéns értékét!
9 3 0 1

6. (a) (4 pont) Hatarozza meg az A = < i) i > matrix sajatvektorait és sajatértékeit!

(b) (4 pont) Hatarozza meg az émo? matrixot!

7. (6 pont) Hatarozza meg a f(z,y) = e ety +2e fijgoveny szélssértékeéndl az érintdsik egyenletét (a
szélsGérték jellegét nem kell ellendriznil!)!

8. (7 pont) Hatarozza meg az A(0,0), B(1,0) és C(1,1) csucsu haromszog felett értelmezett f(z,y) =
223/2 4+ 293/2 feliilet felszinét!

9. (7 pont) Tekintsiik a D = {(z,y, 2) : 2> +y>+ 2% < 1,z > 0} tartoméanyt. Hatarozza meg a D tomegét,
ha a stirtségfiiggvénye f(x,y,z) = x.



